

当安全员39年,平均每年发现隐患300个……

镇海炼化有个排查隐患的“福尔摩斯”

最近,“退休倒计时的100天”让他成了网红



上周五,韩安平再次回到单位。
记者 杨静雅 摄

“这个推送真的很有力量,闪光点 and 泪点都很丰满,为韩师傅点赞。”“韩师傅传递给我们的更多的是一种精神的力量。”……近日,《退休前的100天里,他选择以这样的方式度过》在微信朋友圈中引起极大的关注,故事的主角是中国石化镇海炼化炼油五部安全员韩安平。他是个什么样的人,怎么突然间成了网红,让如此多的人叹服、敬仰?上周五,记者跟韩安平好好聊了聊。

退休前100天,他给自己定下目标

韩安平今年60岁,当了39年安全员,在镇海炼化,大家都亲切地叫他“老韩”。

今年4月6号,老韩还有100天就退休了,心中唯一放心不下的便是装置的安全,于是,他在那天给自己定下了每天排查5个隐患的目标。

“回想起年轻的时候,总是羡慕那些老头老太,退休了有时间在公园里悠闲散

步,如今轮到自己退休,心里却充满着诚惶诚恐的感觉。”老韩说。

5月11日上午,老韩在现场巡查时发现装置脱硫二平台液化气精脱后采样阀处有一丝液化气味,凭着他多年的经验,这个采样阀可能有泄漏,于是他立即联系设备员,共同进行检查,果然发现该阀内漏。若是持续内漏,随时会发生闪爆等事故。设备员也意识到问题的严重性,

立马中断了该采样阀的使用,并立即将该阀列入整改计划,及时进行阀门更换。

退休当天,上午9:00,韩安平为加氢加裂区域的年轻党员上了最后一堂党课。在退休欢送座谈会上,韩安平双手接过镇海炼化公司党委书记顾跃光赠送的书籍,接过青工代表的鲜花,大伙都围过来和他握手拥抱,千言万语,就在这么一个眼神和动作里,他都懂。

过去39年,他平均每年发现隐患300个

老韩成为网红,并非偶然。在过去39年来,他发现隐患13500多个,平均每年发现超过300个,被誉为石化界“福尔摩斯”。他开出、落实特种作业安全许可3万余张,均无事故。他获得了浙江省五一劳动奖章等多项荣誉,单位还为他成立了“韩劳模工作坊”。

老韩的铁面无私也出了名。2012年大修时,老韩发现一名作业人员未挂安全带在高空横梁上行走,马上制止了他的作业,约谈了他的主管人员,并对违章者作出开除处理,勒令施工单位停工整顿。在当时工期、人员紧张的情况下,这样的处罚似乎不合情理,但老韩觉得安全的红线

不能逾越。这些年,与炼油五部相关的施工单位大都被韩安平罚过。

想要对别人严起来,首先要严管自己。当安全员以来,老韩没有拿过施工单位的一分钱、一张卡。有一次,一个施工单位拿了近万元的超市卡,想让老韩牵线搭桥跟整个团队“表示”一下,老韩当场拒绝。

少听他一堂课,结果导致“损失”一个亿

老韩说,由于自己声名在外,有不少公司会邀请他去上安全课。让老韩印象深刻的是,有一次,中金石化请老韩去讲两次课。第一次有300多名员工听课,第二次有些人没有去听,老韩当时讲到了加氢液化器如果跳掉了,就要立刻紧急熄压,结果相关的管理人员没有来听课。三天后,这样的情况竟然真的发生了,但是管理人员没有及时熄压,结果造成了一个床的机器烧毁,损失了一个亿。

中金石化的负责人了解情况以后,再次把老韩请到公司讲相关的安全课程,这次没有员工缺席。

老韩下班了也总想着工作,在单

位大修时,老韩经常半夜里想到现场可能存在的风险,便立马从床上跳起来,记录下来或者直接电话告知还在现场的技术人员。

39年来,新装置的开工,老韩没有缺席;装置的检修,老韩也没有缺席。可老韩缺席了人生中的一件大事。2003年,老韩的母亲病情恶化,住进了医院,当时单位正好有重要装置开工,老韩白天先去上班,下班后就直奔医院去陪护。可没想到的是,母亲在一个白天走了,他没能送母亲最后一程。

记者 杨静雅 王婧 实习生 毕瑾
通讯员 张凌志 陈单青 拜璐



宁波梅山国际物流产业集聚区 宁波梅山岛开发投资有限公司 (宁波滨海新城建设投资有限公司)

一、工程项目管理
岗位要求: 1. 房建工程管理 (1) 大学本科及以上学历, 房建工程类相关专业。(2) 五年以上房屋建筑工程施工、监理或业主管理经验。 2. 安装工程管理 (1) 大学本科及以上学历, 电气工程类相关专业。(2) 五年以上机电、暖通、智能化等安装工程管理经验。
 以上岗位要求年龄40周岁以下, 中级及以上专业技术职称。高级工程师可放宽至45周岁。年薪10-16万, 其他福利待遇参照国家相关规定执行。

二、投资管理(投前管理)
岗位要求: (1) 金融投资类相关专业, 本科及以上学历, 45周岁以下。(2) 五年以上项目投资尽职调查、投资风险评估工作经历。(3) 能独立主持拟投资项目风险评估, 撰写尽职调查报告。年薪10-23万, 其他福利待遇参照国家相关规定执行。

备注: 1. 报名邮箱: msddp@126.com。请注明应聘岗位及姓名(例如:XXX应聘财务管理), 并登陆公司网站, 下载填写“人员应聘登记表”并随附简历; 现场报名请携带本人简历、近期一寸照片2张及身份证、学历证书、专业技术资格证书原件、复印件。 2. 地址: 宁波梅山保税港区商贸楼8楼。 3. 公司网址: http://www.msddp.com。联系电话 86788535、86000291。 4. 交通方式: (1) 宁波坐地铁到北仑长江路站, 乘坐区间快线一路(1号地铁北仑长江路站)到梅山保税港区管委会下。(2) 北仑乘712、790到梅山保税港区管委会下。

与海外名校零距离接触 聆听留学专家中肯建议 金吉列留学第52届海外院校招生面试会成功举办

7月22日下午,金吉列留学成功举办了18周年庆典暨第52届海外院校全国巡回招生面试会宁波站活动。

本届招生面试会的参展院校包括英国、美国、澳大利亚、新西兰、加拿大、新加坡、日本、韩国等知名院校,面向家长和学生推出几场热点讲座。

在讲座正式开始前,曾任中国驻加拿大温哥华总领馆教育参赞、中国驻纽约总领馆教育领事的薛亚菲教授在接受记者采访时,对于为什么要出国留学、中国孩子出国留学的优势在哪儿、什么年龄段适合出国留学等一系列家长和孩子关心的问题给予了精辟和坦率的回答。薛亚菲教授熟悉北美地区高等院校特点,对当地的文化和教育体制、院校设置有较深的了解。他认为家长和孩子选择出国留学,寻求的是优质的教育资源。出国留学,孩子收获的是新的思维



张峰 摄

方式,更广阔的国际视野,更多的人生选择。中国孩子的基础知识结构扎实,海外院校在培养孩子的创造力等方面有独到之处,两者的结合,就融合了东西方教育资源的优势。

如何克服语言障碍,是多数中国学生要面临的问题。对于目前越来越明显的“小龄化”留学趋势,薛亚菲认为要客观看待。从学语言的角度来看,越早走出去越好,但是鉴于“小留学生”心智不成熟,作为陪读的家长必须作好充分的准备,包括经济上、心理上、文化上的应对。高中时代踏上海外求学之路,也是不错的时间节点。

作为业内享有很高声誉的留学机构金吉列留学整合行业资源,为学子提供“无忧留学”:2000多位资深专业顾问,全力为学子规划人生;众多的前教育参赞、专家权威坐镇,为学子提供专业的指导;每年通过金吉列留学送出国外的学生人数飞速增长。

包佳

苏宁1亿台里程碑 千台空调免费送

还记得520当天,苏宁易购全国近4000家门店卖出41万台空调的燃爆场面吗?7月25日,苏宁爆出重大利好:苏宁空调历史总销量将迎来1亿台里程碑,将免费送出1000台空调和10000份空调清洗保养卡。

1990年,苏宁以200平米空调专营店起家。时至今日,已成为行业内唯一以O2O模式提供空调一站式服务的平台。

苏宁大数据显示,空调历史总销量在7月下旬已超过9900万台。按大忙季的销售速度,破亿节点可能在未来5-15天。为庆祝1亿台里程碑,苏宁空调准备了隆重纪念礼:1000台免费空调及10000份免费空调清洗保养卡。自1亿零1台开始,以系统后台订单时间为准顺次送出,送满空调接续送清洗保养卡。

届时,苏宁空调微信公众号、官方微博、苏宁易购线上活动页将同步公布中奖用户名单。对中奖的顾客,除了领取免费大奖,苏宁还将挑选部分顾客加赠神秘礼物。

苏宁空调拥有优质的供应链与完备的服务体系,以及27年积累的消费大数据。第1亿台空调用户花落谁家?哪些用户又将获得免单大礼?让我们拭目以待。

张峰



宁波大学2017技能特色班 校企委培班招生

专业: 电气自动化(轨道交通)中车定向班、金融、电商、会计、工程建筑、艺术设计、汽车维修、计算机等。

电话: (0574) 87600620
或18957802086

地址: 宁波大学龙赛理科楼北楼108室

**JIAO XUE ZHI NAN
教学指南**
广告垂询电话: 87682452